

COOP	Spolupráca a participácia Predstavenie tém modulu	s1 plán lekcie EQF úroveň 5 Jednotka vzdel.výst. COOP 1
Obsah	<ul style="list-style-type: none"> Definícia spolupráce, účasti Prepojenie myšlienok: Vývoj spolupráce / Animizmus a domorodé viery / Interbytie / Kolektívna inteligencia / E-kríza, spolupráca a zmena / Spolupráca v súťaži / Účasť a tradícia / Robiť ekológiu inak - konšpirovať s rastlinami Obnova ako účasť. Obnovovacie a zdravie prospešné aspekty účasti na prírode Problémy z dôvodu nedostatočnej spolupráce a účasti: odpojenie, odlúčenie, trauma, nadvláda (muž / žena, ľudstvo / príroda, vnútorný / vonkajší, ľavý / pravý mozog) Mozog 	<p>Dokumenty</p> <ul style="list-style-type: none"> - t_Zdroje? - citácie
Aktivity	<ul style="list-style-type: none"> Brainstorming 1: Uvedte tému tým, že sa opýtate, čo znamená spolupráca a participácia pre ľudí v súvislosti s ich osobným blahom a zdravím planéty (10 minút) Poznačte si odpovede na jednu stranu veľkého hárku papiera Brainstorming 2: Spýtajte sa na to isté, čo sa stane, keď chýba účasť a participácia (vplyv na ľudí a planétu), odpovede zaznamenajte na hárkok papiera (10 minút) Hlbší ponor: Vytvorte malé skupiny (3 - 4 osoby), ktoré umožnia začlenenie a rozmanitosť (vyvážený jazyk, osobnosti, pohlavie, zručnosti a skúsenosti). Dajte každej skupine článok alebo ponuku, aby sa na to spoločne pozreli (20 minút) Požiadajte každú skupinu, aby preskúmala relevantnosť prečítaného materiálu vo vzťahu k jeho skúsenostiam ako stavbára a školiteľa Každá skupina predstaví svoj materiál (zvolí si spôsob). Táto časť lekcie by mohla byť rozvinutá pomocou dramatických, umeleckých a stavebných cvičení pre dlhší a hlbší ponor. Zhromaždite informácie a nápady vyjadrené všetkými skupinami pomocou nástrojov (zoskupenie, koláč, nástenná kresba, nahrávka) alebo ich pridajte na pôvodný hárkok papiera Úvaha o procese spoločného čítania a prezentácie Úvaha o dôležitosti cvičenia pre stávanie a nacvičovanie zmien 	<p>Vybavenie</p> <p>Nástroje na brainstorming napr.</p> <ul style="list-style-type: none"> -biela tabuľa - papier - perá - lepky - stoly
<p>Príprava</p> <p>Prípravte vytlačené články / citáty</p> <p>Prípraviť učebňu alebo miestnosť na prácu v skupine</p>		

